
Комунальний заклад “Запорізький
академічний обласний театр юного
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оголошує конкурс
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Комунальний заклад “Запорізький академічний обласний театр юного глядача”
Запорізької обласної ради (69035, вул. Незалежної України, б. 55а, м. Запоріжжя).

Відповідно до частини другої статті 21 Закону України «Про культуру» (формування кадрового
складу художнього та артистичного персоналу державних та комунальних закладів культури
здійснюється на конкурсній основі) та Порядку формування на конкурсній основі кадрового
складу художнього та артистичного персоналу державних та комунальних закладів культури,
затвердженого наказом Міністерства культури України від 01.07.2016 № 497.

Оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

Керівник літературно-драматургічної частини (1шт.од.);

Художник-декоратор театрально-видовищного закладу (1шт.од.),

та враховуючи вимоги Порядку формування на конкурсній основі кадрового складу художнього
та артистичного персоналу державних та комунальних закладів культури, затвердженого
наказом Міністерства культури від 01.07.2016 № 497 (надалі — Порядок 497), визначити та
затвердити кваліфікаційні вимоги до кандидатів та зміст інформаційного повідомлення
(оголошення) про проведення конкурсу.

Кваліфікаційні вимоги до посади художник-декоратор театрально-видовищного
закладу: до конкурсу запрошуються особи з базовою вищою освітою відповідного напряму
підготовки (бакалавр, молодший спеціаліст); для бакалавра – без вимог до стажу роботи,
молодшого спеціаліста – підвищення кваліфікації та стаж аналогічної за характером роботи не
менше 3 років. Професійні навички: здійснення у межах компетенції втілення творчого задуму
художника-постановника з написання пейзажних декорацій панорамного плану, куліс, падуг та
інших розписних частин м’якого та жорсткого декораційного оформлення, а також елементів
бутафорії, реквізиту та інших частин сценічної картини.

Кваліфікаційні вимоги керівника літературно-драматургічної частини: повна вища
освіта відповідного напряму підготовки (магістр, спеціаліст). Післядипломна освіта в галузі
управління. Стаж роботи за професією не менше 3 років.

Кінцевий строк прийняття документів від претендентів на участь у конкурсі: 22.05.2026р.

Конкурс проводиться у два етапи:
– перший етап – розгляд документів, поданих претендентами 26.05.2026 о 12:00, за
адресою: 69035, вул. Незалежної України, б. 55а, м. Запоріжжя КЗ “ЗАО театр юного глядача”
Запорізької облради;

– другий етап – ознайомлення з професійними даними учасників конкурсу 26.05.2026 о



12:30, за адресою: 69035, вул. Незалежної України, б. 55а, м. Запоріжжя КЗ “ЗАО театр юного
глядача” Запорізької облради.

Претенденти, які бажають взяти участь у конкурсі, подають до конкурсної комісії КЗ “ЗАО
театр юного глядача” Запорізької облради заяву про участь в конкурсі у довільній формі.

До заяви додаються такі документи:

– особовий листок з обліку кадрів з вклеєною фотокарткою;

– копія документа, що посвідчує особу, засвідчена підписом претендента;

– для військовозобов’язаних та призовників – копія військово-облікового документу;

– копію трудової книжки (за наявності) або відомості про трудову діяльність з реєстру
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального
страхування, або інші документи, що підтверджують досвід роботи, засвідчені підписом
претендента;

– копія документа про освіту за відповідною спеціальністю, засвідчена підписом претендента;

– творче резюме, портфоліо.

Претенденти на участь в конкурсі мають право подавати іншу додаткову інформацію.

У конкурсі можуть брати участь працівники, які працюють у КЗ “ЗАО театр юного глядача”
Запорізької облради. Працівники, які знаходяться із КЗ “ЗАО театр юного глядача” Запорізької
облради в трудових відносинах та беруть участь в конкурсі, подають до конкурсної комісії
тільки заяву про участь в конкурсі.

Відповідальність за достовірність поданих документів несе претендент.

Документи приймаються до 26.05.2026р., відділом кадрів театру (крім суботи та неділі) з 10 до
16 години, або на електронну адресу: kolobova82oi@ukr.net, телефон: (061) 286-29-75

Витрати на проїзд та проживання – за рахунок претендентів. Переможців конкурсу КЗ “ЗАО
театр юного глядача” Запорізької облради житлом не забезпечує.
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